附件2

昆明市延安医院简介

昆明市延安医院为昆明市卫生健康委员会所属公益二类事业单位，机构规格为正处级。
昆明市延安医院地处昆明市中心，是昆明医科大学附属延安医院、云南省心血管病医院，于1993年被卫生部评为国家三级甲等医院。经过53年的建设，目前已发展成为学科门类齐全，技术力量雄厚，诊疗设备先进，科研实力强大的综合性三级甲等医院。医院位于昆明市盘龙区人民东路245号，占地78亩，现有编制床位数2197张，职工2840人，有行政后勤科室23个，临床、医技、门急诊科室44个，直属分支机构3家，19家医联体参与单位、106家专科联盟、207个基层专家工作站、36家双向转诊协作单位。
医院是全国文明单位、国家卫健委心脏移植资质医院、国家级冠心病介入/结构性心脏病介入/心律失常介入专业培训基地、国家级博士后科研工作站设站单位、国家级干细胞临床研究备案机构、国家级药物临床试验机构、国家级医疗器械临床试验备案机构、国家级临床药师培训基地、国家级住院医师规范化培训基地、国家级全科医师培训基地、“国家心血管疾病临床医学研究中心云南省分中心”。自2013年至今，在全省三级综合医院DRGS评价中，昆明市延安医院名列前茅，CMI值持续保持前列。2022年，在国家卫健委公布的三级公立医院绩效考核评价结果中等级为A级。在云南省内首家通过“五大中心建设”，是120急救网络医院，建立了区域内快速、高效、全覆盖的急危重症医疗救治体系。
医院现有国家级临床重点专科3个、省级临床重点专科16个、13个市级临床重点专科，省、市级医疗质量控制中心25个。在发展过程中，昆明市延安医院构建了以心血管专科为龙头、多学科差异化和特色化发展的战略格局，心血管疾病诊疗在云南省保持绝对领先。在云南开展了首例低温体外循环心内直视手术、首例冠状动脉搭桥术，独立完成西南地区第一例心肺联合移植术和昆明市首例单肺移植+室间隔缺损修补术；独立成功完成昆明市首例心脏移植术。在心血管专科发展的同时，其他专科齐头并进，骨科自主研发的桥接组合式内固定系统（OBS）具有国际先进、国内领先优势，获得中国发明协会创新成果一等奖；医院干细胞基础及临床转化研究处于省内领先，目前已经建立云南省规模较大的公益性和研究性围产期干细胞库，是云南省第一家具有干细胞临床研究备案项目的干细胞临床研究备案机构，“延安干细胞”是云4南省首个获得中国食品药品检定研究院检定合格报告的干细胞。
医院在人才荣誉及培养项目中，现有国家级、省级、市级有突出贡献和享受国务院、省政府特殊津贴专家40余人，二级岗位专家9人。国家级层面：卫生部有突出贡献中青年专家1人，白求恩奖章获得者1人，享受国务院津贴8人。省级层面：“省突”6人，“省贴”10人，“兴滇英才支持计划”“云岭学者”1人，“医疗卫生人才”25人、“青年人才”7人；“云岭工匠”3人；目前在培养期内省中青年学术技术带头人2人、后备人才10人、省技术创新人才4人，省高层次卫生技术人才医学领军人才6人、医学学科带头人12人、医学后备人选29人。市级层面：“市突”11人，“春城计划”“春城名医”18人，“春城青年拔尖人才”7人，“高层次人才引进工程青年人才”3人；目前在培养期内市中青年学术和技术带头人20人、后备人选28人，昆明市卫生科技人才暨“十百千”工程培养人选264人。为进一步提升学科影响力，柔性引进高层次专家7人。
医院倡导科研支持临床发展，注重平台建设，现有省级重点实验室2个，省级工程研究中心1个，省级临床医学中心1个，省级创新团队3个，国际合作基地2个，昆明市创新团队7个，昆明市重点实验室1个，以及省、市内设研究机构和技术中心63个。建立院士及专家工作站13个。
医院具备完整的全过程医学教育能力，建成了从“专科-本科-硕士-博士-博士后”的完整医学人才培养体系，承担着昆明医科大学等19所院校的本科教学，现有昆明医科大学兼职教师354人，在读博士38名，在读硕士199名。
一、职责任务
（一）以服务患者为中心，以医务人员为主体，以保障医院可持续发展为主线，以维护医院公益性为导向，以保障人民群众健康为价值追求，弘扬“厚德、传承、博学、奉献”的医院文化，坚持创新办院、质量立院、学科兴院、管理强院，为健康昆明、健康云南、健康中国建设贡献力量；
（二）提供医疗卫生服务，具有医疗、教学、科研、预防、保健、公共卫生服务等功能，解决危急重症和疑难复杂疾病；
（三）充分发挥技术辐射和带动作用，通过对口帮扶、医联体等多种方式，促进医疗资源纵向整合，引导优质医疗资源下沉，提升基层医疗机构服务能力，推动构建分级诊疗模式；
（四）以心血管专科为龙头，带动其他学科全面发展的三级甲等综合医院。立足云南、面向西南、放眼东南亚，形成医疗、教学、科研、预防保健为一体的区域性医疗、技术和人才中心。
二、经费形式
差额拨款。
三、工作地点
（一）昆明市盘龙区人民东路245号 昆明市延安医院总院；
（二）昆明市呈贡区富康路2号 昆明市延安医院呈贡分院。


附件2

昆明市第二人民医院简介

昆明市第二人民医院为昆明市卫生健康委员会所属公益二类事业单位，机构规格为副处级。
一、职责任务
（一）为人民身体健康提供医疗、护理、预防、保健服务；
（二）为医学院校和成人医科学历教育提供医学教育、临床实习服务，为卫生医疗人员提供继续教育、培训、保健健康教育服务；
（三）为社会提供养老、医养结合、老年康复、老年护理及培训服务；
（四）完成上级交办的其他任务。
二、经费形式
财政差额拨款。
三、工作地点
    昆明市盘龙区龙泉路871号  昆明市第二人民医院北院区。


附件2

昆明市第三人民医院简介

昆明市第三人民医院单为昆明市卫生健康委员会管辖所属二类事业单位，机构规格为正处级。作为三甲专科医院分为吴井、长坡两个院区，编制床位1200张。2024年9月职工总数1282，其中高级职称235人、硕导30人、博士6人、硕士196人。
云南省兴滇英才支持计划4人，其中名医专项3人，青年人才1人；省科技厅中青年学术和技术带头人后备人才1人；云南省卫健委医学领军人才2名、云南省卫健委医学学科带头人1人、云南省卫健委医学学科后备人才1人；享受云南政府津贴1人；昆明市科技局学术技术带头人4人，后备人才2人；昆明市春城人才计划“春城名医”11人，青年拔尖人才3人；昆明市突出贡献专家4人；官渡区科技局学科带头人7人。
一、职责任务
（一）贯彻落实新时期我国卫生与健康工作方针，坚持公益性，保障人民群众健康，推动医院各方面事业健康发展；
（二）为人民群众健康提供医疗保健、疾病预防、健康教育等医疗和一定的公共卫生服务；
（三）为医学院校学生和成人医科学历教育提供医学教学、临床实习服务；为卫生医疗人员或机构提供继续教育、进修、培训，指导保健及健康教育工作；
（四）承担政府指定的传染病防治、管理职责，突发传染病公共卫生事件救治任务；
（五）承担继续医学教育，促进医学人才能力素质和工作水平的提升；
（六）开展临床医学和基础医学研究，推动医学科技成果转化；
（七）开展对外交流和国际合作；
（八）承担涉外医疗服务和区域内重大活动医疗保障任务；经昆明市人民政府和有关部门批准，与相关医疗结构组成医联体或医共体，推动形成基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动的分级诊疗模式；
（九）支援边远、贫困地区和基层医疗卫生机构，开展对口帮扶、送医下乡等健康扶贫和志愿者服务工作，承担突发公共事件的医疗卫生救助；
（十）承担上级党委和政府交办的其他事项。
二、经费形式
经费拨付类型为：差额拨款。
3、 工作地点
（一）昆明市官渡区吴井路319号 昆明市第三人民医院吴井院区；
（二）昆明市安宁市太平镇安康路1号 昆明市第三人民医院长坡院区。


附件2

昆明市中医医院简介

昆明市中医医院为昆明市卫生健康委员会所属公益二类事业单位，机构规格未定级。
1、 [bookmark: OLE_LINK1]职责任务
（一）开展中医医疗，为人民群众身体健康提供医疗、护理、预防、保健服务。
[bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK9]（二）为医学院校学生和成人医科学历教育提供医学教学、临床实习服务;为卫生医疗人员提供继续教育、培训、保健、健康教育服务。
（三）开展中医学科研、教学工作。
（四）完成上级交办的其他工作。
二、经费形式
[bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK3]财政差额拨款。
3、 工作地点
[bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK7]昆明市中医医院东风路院区（东风东路25号）、关上院区（关兴路223号）、呈贡院区（祥园街2628号）。


附件2
昆明市妇幼保健院简介

昆明市妇幼保健院为昆明市卫生健康委员会所属公益二类事业单位，机构规格为正处级。
一、职责任务
（一）履行公共卫生职责，以保健为中心、保健与临床相结合，为妇女儿童提供全周期医疗保健服务和面向群体、面向基层、预防为主的公共卫生服务。
（二）掌握本辖区妇女儿童健康状况及影响因素，协助卫生健康行政部门制定妇幼保健、优生优育服务的相关政策、规划、技术规范及各项规章制度。
（三）开展妇女保健、儿童保健、孕产保健、计划生育技术服务指导，承担相关疾病筛查与防治、生殖健康、出生缺陷综合防治、预防接种、儿童早期发展、健康教育与健康促进、营养健康、婴幼儿养育照护指导等工作。
（四）提供基本医疗服务，开展妇女儿童重大疾病及常见病多发病的诊断、治疗、康复、护理，产前筛查与产前诊断、助产技术服务、产科并发症处理、危重孕产妇和危重新生儿救治、新生儿疾病筛查、医学遗传、辅助生殖等临床服务，接收基层转诊。
（五）负责监测辖区孕产妇死亡率、婴儿及5岁以下儿童死亡率、妇女儿童主要健康指标变化情况，提出对策建议，协助卫生健康行政部门制定干预措施并参与组织实施。
（六）承担本辖区妇幼健康业务指导、人员培训、信息管理、质量控制、考核评价等事务性工作，开展母婴保健技术培训，对托幼机构卫生保健工作进行业务指导。
（七）做好传染病预防控制，开展预防艾滋病、梅毒、乙肝母婴传播工作；为全市预防艾滋病推广使用安全套提供物质保证并督导检查。
（八）为医学院校学生提供医学教学、临床实习带教；开展医疗卫生专业技术人员继续医学教育和进修培训；针对影响妇女儿童身心健康的主要问题，开展妇幼卫生、生殖健康的应用性科学研究，并组织推广适宜技术。
（九）承担政府指令性任务，完成上级交办的其他工作。
二、经费形式
财政差额拨款。
三、工作地点
（一） 昆明市五华区华山西路5号 昆明市妇幼保健院华山院区；
（二）昆明市呈贡区碧潭街326号 昆明市妇幼保健院呈贡院区；
（三）昆明市西山区海埂路187号  昆明市妇幼保健院海埂院区。


附件2

云南省精神病医院简介

云南省精神病医院为昆明市卫生健康委员会所属公益二类事业单位，机构规格为未定级。
一、职责任务
（一）开展精神心理疾病方面的治疗与护理、酒精药物依赖的治疗与戒断工作，为人民群众身体健康提供医疗与护理保健服务。
（二）负责精神医学司法鉴定工作。
（三）为医学院校学生和成人医科学历教育提供医学教学、临床实习服务；为卫生医疗人员提供继续教育、培训、保健、健康教育服务。
（四）为昆明市的严重精神障碍患者管理与治疗工作提供技术支持和指导。帮扶各县市区精神科门诊建设并提供技术指导。
（五）在昆明市开展精神与行为障碍流行病学调查研究，掌握全市的精神与行为障碍的流行病学数据，为政府防控精神疾病提供决策依据。
（六）按照政府指令，为各种突发公共事件提供心理援助和心理危机干预服务。
（七）完成上级交办的其他工作。  
二、人员编制和领导职数
核定事业编制467名，其中：管理人员编制16名、专业技术人员编制432名，工勤人员编制19名。核定单位领导职数7名。
三、经费形式
财政拨款方式为差额拨款。
四、工作地点
    云南省昆明市盘龙区穿金路733号。
[bookmark: _GoBack]
